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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Student si vybral velmi komplikované téma, ve kterém analyzoval zdroje inflačních tlaků. Zvolené 

období ovšem zahrnovalo složitý mix inflačních šoků (pandemie, přehřívání trhu práce, uvolněná 

hospodářská politika, válečený konflikt a následná energetická krize). Student si zvolil takto 

komplexní ekonomické téma i vzhledem k jeho předem deklarovanému zájmu o doktotrské studium. 

S tímto nelehkým tématem se vypořádal dobře. Identifikoval komodity, spotřební zboží či služby, 

které zaznamenaly v analyzovaném období významný cenový růst a zařadil je dle zdroje inflačního 

tlaku do skupiny poptávkové, nabídkové nebo válečné inflace. Dále jejich vývoj porovnal s vývojem 

CPI. V poslední části práce se zabýval mezinárodním srovnáním vývoje inflace a identifkoval příčiny 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

vyššího růstu cen v zemích Visegrádské skupiny. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navzdory 

dílčím nesrovnalostem ji hodnotím známkou výborně.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1) Zhodnoťte nastavení fiskální/měnové politiky ve vámi analyzovaném období v kontextu závěrů 

Vaší diplomové práce.  

2) Dle aktuální prognózy ČNB nás čeká období desinflace až k hodnotám inflačního cíle v roce 2024. 

Zkusil byste odhadnout, jak budou poptávkové/nabídkové zdroje inflace v ekonomice postupně 

odeznívat?               

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 22.5.2023        Podpis hodnotitele  
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